





Carta de menús Texas Ribs Insurgentes

https://carta.menu Insurgentes Sur 826 | Colonia del Valle, Mexico City 03100, Mexico, Benito Juarez +525555364202 - https://texasribs.com.mx









Un completo menú de Texas Ribs Insurgentes de Benito Juarez con todos los 21 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Las mejores costillas de México las encontrarás en Texas Ribs. Visítanos en varios puntos de Ciudad de México, Metepec, Morelia y Acapulco. Disfruta de nuestras deliciosas costillas en un ambiente acogedor con terraza, menú infantil, área de juegos para niños con niñera, televisores y mucho más. No te pierdas nuestra promociones y visita nuestro sitio web para más información: www.texasribs.com.mx.

Carta de menús Texas Ribs Insurgentes



Platos Principales

AROS DE CEBOLLA

Pizza

PIZZA TEXAS

Guarniciones

PATATA AL HORNO

Bebidas

CERVEZA

Filetes

FILETE DE CHULETÓN

Cócteles

MOJITO

Platos De Cerdo

COSTILLITAS

Platos De Huevo

TORTILLA

Salsas

SALSA

GUACAMOLE

De La Parrilla

COSTILLAS DE CERDO

COSTILLAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

POSTRES

Ingredientes Utilizados

CEBOLLA

CARNE DE RES

CEBOLLA

QUESO

QUESO CHEDDAR

CARNE DE CERDO

CHOCOLATE

Texas Ribs Insurgentes

Insurgentes Sur 826 | Colonia del Valle, Mexico City 03100, Mexico, Benito Juarez

Horario de apertura: Lunes 12:00-23:00 Martes 12:00-22:00 Miércoles 12:00-22:00 Jueves 12:00-22:00 Viernes 12:00-22:00 Sábado 12:00-22:00 Domingo 12:00-22:00

